PelleHne pa3nnyHbIX YDaBHEHUM
N27(6a3a) n N25(npodusb)




592.
593.
594.
595.
596.
997,

Haninure KopeHb ypaBHEHHUS:
Haugure KopeHb YpaBHEHHS:
Haiinure KopeHb ypaBHEHHU:
Haiinute KopeHb ypaBHEeHHUA:
Haiinute KopeHb ypaBHEHUS:

Haiinure KopeHb YpaBHEHHA:

log,(3-x)=3.
log,(6-x)=5.
log,(6+x)=8.
log.(1+x)=log, 2.
log,(15-x) =log, 2.
log,(17-x) = log, 13.



624.
625.
626.
627.

628.
629.

630.
631.
632.

Haviaure KopeHb YpaBHEHUS:
Hajiigurte KOpeHb YpPaBHEHUSA:
HaitguTe KOpeHb YpaBHEHUA:

HaitnuTe KOpeHb ypaBHEHU !
HaiignTe KOpeHL YpaBHEeHUS:
HaiinuTe KOpeHb ypaBHEHUA:

Hailigyure KoOpeHb YPAaBHEHUSA:
Hangnte xopeHb ypaBHEHUSA:

HaiiguTe KOpeHb YPABHEHUA:

log,(x +3) =log,(3x - 15).

log,(x + 4) = log,(5x — 16).

log,(x + 7) = log,(2x - 15) .

log,(4-x)=-5.
2

log, (8 -2x)=-4.
3

log, (10 —x) = -3.
3

log,(14 - 2x) = 4log, 3.
log.(3—x)=2log, 4.
log,(10 - 5x) =3log, 5.



919.
920.
921.
922.
923.
924.
925.
926.
927.
928.
929.
930.

Hajiinure KopeHb YPaBHEHUA:
HaﬁﬁnTe KOpeHb YPAaBHEHUSA:
Haiinure KopeHb YypaBHEHHNA:
Haiigure KopeHbr ypaBHEHUA:
Haiignre KOpeHsr YypaBHEHUS:
Haiaure xopeHb YpaBHEHHUA:
Haligute KopeHb YPaBHEHUS:
HaiinguTe xopeHb YPABHEHHUA:
HaligniTe KopeHb YpaBHEHU S
Hainute KOpeHb YpaBHEHUA:
Haiiniure KopeHb YpaBHEHUA:

Haiigure KopeHsL YpPaAaBHEHUA:

log,(1+x)=2.
log,(-4+x)=3.
log.(4+x)=3.
log, (-1+x)=2.
log,(-1+ x) =1.
log.(1+x) =2.
log.(-3+x)=1.
log, (6 -x) =2.
log,(-2 - x) = 2.
log,(-5-x)=1.
log.(-2-x)=3.
log, (-5 —x)=1.



843.

845.

846.

847.

ndx-4) 1

3 27
B oTBeTe 3anHIINTe HANMEHbIIUN OJOMUTEIbHBIA KOPEHB.
mx+1) 1

Haiinure KopeHb» YPaBHEHHUA: cosT 3"

B oTBeTe 3ammuiiyTe HAMMEHBIIUN IOJOXKUTEJIBHBINH KOPEHb.
- 8x+1) 1

Hajiigure KopeHb ypaBHEHUS: Cos——o— = 5.

B oTBeTe 3amuinTe HaVMMEHbIIUN MOJOXKUTEJNbHBIA KOPEHb.
. n(4x -6) 1

HajiinutTe KopeHb YpaBHEHUSA: cosT =3

B oTBeTe sanuiunTe HaMMEHbBIINH MOJOMXKUTENbHBIA KOPEHbD.

nx-1) _ 2
4 2

B oTBeTe 3anmuIINTe HAMMEHBIINHN IOJIOXKUTEJIbHBIN KOPEHb.

n8x 1) 2
4 2

3aNHMINUTe HAMMEHBIIHNN HOJOMXHUTEIbHbBIN KOpPEHB.

Haiinure KOpeHsr YpaBHEHUSA: COS

HaiiguTe KopeHb YPABHEHUSA: COS

Haiigure KopeHb ypaBHEHUA: COS . B orBere




861.

862.

863.

864.

865.

866.

n2x +7) _ J3

Haiigute KopeHsr YpPaBHEHHSA: COS 6 5 " B otBeTe
3alMIITATE HAUMMEHBIITUY MMOJIO¥KUTEIbHEINI KOPEHb.
Haiinure KOpeHb ypaBHEHHS: COS ( 6 ) = \/25 . B orBe-
Te 3aMUIINTe HANMEHbBIIUHA [TOJOXKUTEJIbHBIH KODEHb.

y n(dx +5) 3
Haiigure KopeHb yYpaBHEHHUA: COS 6 =3 - B otBe-
Te 3AIMUINNTE HAMMEHbIINH ITOJOXKNTEJIbHbBIA KOPEHb.

. n(dx +4) 3
Haitnure KopeHb YpaBHEHHSA: COS 6 =5 - B otrBe-
T€ 3aMHINUTE HAMMEHBIIUH MOJIOXKUTEIbHBIN KOPEHb.

. n(4x+3) /3
Haiigure KopeHb ypaBHEHHA: COS 6 =5 - B otse-
T€ 3AIMIIUTEe HAUMEHBIIHNH MOJOXKUTEIbHEIH KOPEHb.

. wdx +2) 3
Haiigure KOpeHb YpPaBHEHHUSA: COS 6 = 5 - B otse-

T€ 3AMHIINTEe HAUMEHBIINMI TOJIOMKHUTEIbHBIN KOp€EHb.



598.
599.

600.
601.

602.

603.

604.

605.

606.

607.

608.

609.

610.

Haitnute KOpeHb ypaBHEHUNA:
Halingure KopeHb YDaBHEHHUS:

Haiiante KopeHb ypaBHEHUA:

HaiignTe KopeHb ypaBHEHUA:
HajiinuTe KopeHb YpaBHEHH !

Haiigure KopeHb ypaBHEHHUS:
Haiignre KopeHb YpaBHEHUSA:
Haitgute KopeHb YypaBHEHUSA:
Haitanre KopeHb ypaBHEHUNA:
HaiianTe KopeHb ypaBHEHUA:

Haitaute KOpeHb ypaBHEHNA:
Haiianre KopeHb ypaBHEHUA:

Haiinure KopeHb YpaBHEHHUS:

2" =32,

27 = 64.
215 =128,
gt = L
g -2,
g = L



875.

876.

877.

878.

879.

880.

881.

882.

883.

884.

885.

886.

HaiinuTe KOpeHb YPAaBHEHUA:

HailignTe KOpeHb YpaBHEHUA:

Haiiante KopeHbr ypaBHEHHUSA:

Haiinnte KOpeHb YpaBHEHUA:

Haiinute KOpeHbL YpaBHEeHUA:

Haitnure KopeHb YpPaBHEHUS:

Haiinure KopeHb YpaBHEHUA:

Haiinure KopeHb YpaBHEHUA:

Haitagute KOpeHb ypaBHEHUA:

Haiingure KopeHb ypaBHEHUA:

Hajigute KOpeHbr YpaBHEHUA:

HalignTe KOpeHb YypaBHEHNA:

—— ——— —— r—— r—— — ——— — — — ——

Ol il = D= O OV e DN S =Q[ = Q0| QO

~2-x

= 27.

=512.

2+x

l+x

l+x

5+x

=729.



831.

832.

833.

834.

835.

836.

Haiinurte Kopens ypaBHeHud: v21+4x =x. Ecau ypas-
HeHue HMeeT 06oJiee OJHOIO KODHA, YKAMKHUTe OOJbIINNA M3
HUX.

Hajiaure KopeHb ypaBHeHud: V-8 +6x = x. Ecau ypas-
HeHHe umeer 0oJiee OJHOTO KOPHA, YKaKHUTE OOJBINHHA K3
HUX.

Haiaute KopeHb ypaBHeHuA: V18 +7x =x. Eciau ypas-
HeHHe umeeT 0oJjiee OHOTO KOPHA, YVKaXuUTe O00JAbIINH K3
HUX.

Haiinure KopeHb ypaBHeHusa: v—-8+9x =x. Ecau ypas-

HeHue uMmeeT 0oJiee OJHOTO KOPHA, YKAXKUTE OOJLIUMU U3
HUX.

Haiizure KopeHb ypaBHeHuA: ~-35+12x =x. Ecau
ypaBHEeHUE HMeeT 0ojiee OJHOTO KODHA, YKaXKHUTe 60JIb-
A U3 HUX.

Haiigute KopeHp ypaBHeHusa: +-56+16x =x. Ecian
ypaBHeHHE nmeeT 60oJee OJHOro KOPHA, YKa*KUTe 00JbIINit
U3 HUX.



816.

817.

818.

819.

820.

821.

Haisinzute xopeHp ypaBHeHuA: +—-72-17x =-x. Ecan
ypaBHeHHe nMeeT 0oJiee OJHOTO KOPHSA, YKaAXKUTEe O0JIbIINHI
U3 HUX.

Hajlizure KopeHp ypaBHeHuns: +V-36-13x =-x. Eciau
ypaBHeHHe uMeeT 60Jiee OJHOTIO KOPHA, YKAMKKHUTE OOJbIIINN
U3 HUX.

Haiinute xopeus ypaBHenma: +-20-9x =-x. Ecan
ypaBHeHHe HMmeeT 0oJiee OJHOro KOPHA, YKax»Xure 00JIb-
INK U3 HUX.

Haiiaure Kopes ypaBHeHusa: v—6—-7x = -x. Ecau ypas-
HeHMe mMeeT 6ojiee ONHOTO KOPHS, YKaMHUTe OOJbIINI K3
HUX.

Haiiaute xKopens ypaBHeHus: V21 -4x = —x . Ecau ypas-
HeHHe uMeeT 0oJiee OAHOI0 KODHA, YKaXKHUTe O0OJbHINN U3
HUX.

Haiiqure xopenp ypaBHeHus: Vo4 —3x = —x. Eciau ypas-
HeHHe uMeeT 0oJiee OJHOTO KODHS, YVKaXKUTe OOJbIIMU U3
HHX.



735.
736.
737.
738.
739.
740.
741.
742.
743.
744.
745.

Haiinznte KOpeHb YPABHEHUA

Haungure kopeHbr ypaBHEeHUA

Hajliqure KopeHb YpaBHEHUA:

Haiinure KOpeHb YpaBHEHUSA
Haiigute KOpeHb ypaBHEeHUA
HaiinuTe KOpeHb YPAaBHEHUA
Haiinure KOpeHb YpPaBHEHUA
Haiagnre xopeHb ypaBHEeHUA
HaliguTe KopeHbr YypaBHEHUA
Hatlinure KOpeHsr YpaBHEHNA

HaiiguTe KOpeHb YpaBHEHUSA

:

31+9x =2.
-3+T7x =2.

T

69 — 4x
44 - 5x
27-x=9.
41 — 8x
68 — 8x
32+x =3.
J73-4x = 9.

28 +4x =2.

9
9.
3

1

i

9.
6.

Hs

]



697.

698.

699.

700.

701.

702.

—6x+1
x-6
Ecin ypaBHeHme mmeeT 0oJiee OJHOTO KOpDHSA,

Haiinure KopeHb YpaBHEHHUS: X =

'VKAXKHUTe MEHbIINHA U3 HHUX.

8x -35

x-4
Ecin ypaBHeHue mmeeT 0oJiee OJHOI'O KODHSA,
YKaXuTe OONbINNNA U3 HUX.

Haiigure KOpeHb YypaBHEHUA: X =

Ox +15
x+11 °

Ecaun ypaBHeHme mmeer 0ojiee OAHOTO KODHHA,
YKaXXUTe MEHbIIUNA M3 HUX.

HaiigiuTe KOpeHs ypaBHEHHUSA: X =

-5x — 48
x+9
Ecan ypaBHenmne umeetr 6oJjiee OJHOTO KOpPHA,

YVKaXXnuTe MEeHbHINH U3 HHUX.

Hajiigure KopeHb YypaBHEHHUS: X =

-8x — 20
x-17
Ecau ypaBHenme mmeer 0ojiee OZHOTO KODHA,

VKa)>XHUTe MEHbHINH U3 HUX.

HaiiguTe KOpeHb YPaBHEHUA: X =

Haitinure KOpeHb YPDABHEHHUA: X = —_—gﬁ'"wﬂ

Ecin ypaBHeHnme mnmeer 0OoJiee OJHOrO KOPHA,

.

YKaKuTe MEHBIIUH U3 HUX.

oTBeTe

oTBETE

OTBETE

oTBeTe

oTBeTe

OTBETe



681.

682.

683.

684.

685.

686.

687.

688.

689.

Harigure
Hawngure
Haiinure
Hanaure
Hajiinurte
Haiigure
Haiianre
Hatigure

Haitnure

KOpeHb YpPaBHEHUA:

KOpPE€Hb YpPaBHEHMU !

KOpEHb YPABHEHMI:

KOpPEHb YPaBHEHUA:

KOpeHb YPaBHEHHUS:

KOpPEeHb YPaBHEHUA:

KOpPeHb YpPaBHEHUS:

KOpeHb YPaBHEHUHA:

KOpPeHb YPaBHEHUS:

x + 25
x—17
x+11

x—43

x+13
x+6

x—-15
x+1

--3.



803.

804.

805.

806.

807.

808.

809.

810.

Haiinute KopeHb ypaBHeHHsi: x°+9x+14=0. Ecanu
ypaBHeHHe uMeeT 0oJiee OJHOro KOPHS, YKaKuUTe OOJbINNH
U3 HUX.
Haiinure KopeHb ypaBHeHMs: x° +12x+32=0. Ecanu
ypaBHeHUe uMmeeT 6oJiee OJHOr0 KOPHA, YKAXKUTE GOJIbIIINHN
U3 HHUX.
Haitnute Kopesbp ypaBHeHMs: 2x° -33x+136=0. Ecanu
ypaBHeHHE nMeeT GoJjiee OJHOTO KOPHA, YKaXUTe OOJNbIINA
U3 HUX.
Haiigurte KopeHb ypaBHeHusi: 2x° —27x+88 =0. Ecan
ypaBHeHHE umeeT 0oJiee OZHOro KOPHA, YKa)KuTe 60/ IbImIuHA
U3 HHUX.
Haifiaute KopeHbp ypaBHeHHsa: 2x° —23x+65=0. Ecau
ypaBHeHue nmeeT 60Jiee OOHOTO KOPHA, YKAKUTE OOABIINMI
U3 HHUX.
Haltgute KopeHb ypaBHeHuMsa: 2x° —-17x+26=0. Ecau
ypaBHeHHe uMeeT 6oJiee OOHOrO KOPHA, YKaXUTe 00JIbInit
U3 HHuX.
Haiiaurte KopeHbr ypaBHeHusa: 2x° —13x+11=0. Ecam
ypaBHeHUe umMeeT GoJjiee OHOr0 KOPHA, YKaKHUTe DOJIBIINHK
U3 HHUX.
Haiiaure xopenb ypaBHenus: 2x° -Tx—-72=0. Ecau
ypaBHeHHNe umeeT 6oJiee OHOTO KOPHA, YKaKuUTe OOJIbIIUI
U3 HHUX.



652.

653.

654.

655.

656.

657.

658.

659.

660.

661.

662.

663.

664.

665.

666.

Haitgnre KOpeHb YyPABHEHHSA: %x = —7% .

” .2 1
Hajilinure KopeHb YpaBHEHUSA: —5 X= —llg .
" . b .. _ 128

Hanaure KopeHb YpaBHEHUA: 9 x = 135 .
= . 5. -6
Haiigute KopeHb ypaBHEHUS: — x=7 7
= 4 102
HaiiguTe KOpeHb YPaBHEHUA! —~§x = 10-§ .
o Ly 3 1
HaiinnTe KOpeHb ypaBHEHUA: ~a x= 45 .
Haii . 3._ o3
afijuTe KOpeHb YPaBHEHUA: —gx = —3§ .
“ Y T—— |
Haiigute KOpeHb YypaBHEHHUA: —gx = 235 .
g . 3. _~2
Haiigure KopeHb ypaBHEeHUSA: —?x = 77 .
. .2 A1
HaiauTe KopeHb YpaBHEHUSA: 7x =-7 7"
" . 4. 104
HaiiauTe KOpeHb YPABHEHUA: —gx = 123 .
Haia .3 . o1
aiiiuTe KOPEeHb YPAaBHEHHA: Zx = 22 .
. L2 2
HaiinuTe KopeHb YpaBHEHHUS: gx =-12 3"
s LT 7
Haiaure xopeHb ypaBHeHUA: ———gx =-21—
" R T
Haiigure KOpeHb YpaBHEHUS: —gx = 143 :



